MMHUCTEPCTBO HAYKH Y OBPA3OBAHIS POCCUMCKOM ®EJIEPALIMU
OI'bOY BIIO KASAHCKHUU I'OCYAAPCTBEHHbBIM SHEPI'ETUYECKUU
YHUBEPCUTET

Kadenpa 5CuC

KypcoBoil npoekr

Pacuyer u pery/iupoBaHue pe;KuMoB
JICKTPOIHEPIreTHUYECKUX CUCTEM

CryneHr: Tonkossiid O.Y.
I'pynma: 39CT-8-11
[Iposepun:  T'apudymmua M.ILI.

Kazaup-2014



HUcxoaHble JaHHDbIE:

M [ N2 [ N3 [ N4 | N5 | ne | n7 | N8 | N9 | 110
cedeHne, MM | 350 | 300 | 300 | 400 | 400 | 240 | 2240 | 240 | 120 | 2*120
[NVHa, KM 12 [ 135 | 18 | 27 | 315 | 18 | 198 | 17.4 | 12 9
OJ1. MOITHOCTH Y3JIOB:
Q,

Y3en P, MBT MBAp

1] 216 6,48

2| -26 7.8

3| 728 | 21,84

4 32,8 9,84

5 -50 15

6| 40 12

71 28 -84

8| 38 1.4

VY aenpHbIE CONPOTUBIICHUS TMHUH 31eKkTporepenad, OM/KM.

110 kB 220 kB
o Xo o Xo
AC-120 0,244 0,427
AC-240 0,118 0,405 0,118 0,435
AC-300 0,096 0,429
AC-400 0,073 0,42

V31b1 Ne6 1 Ne8 renepupytomiue.
UA:230 KB;
Unon=220 kB;

Jlunaunm JI1-J12-JI3-JI5 oOpsiB da3z «B» u «C»
Uwucno 3a3eMiIeHHBIX HEUTpasei TpancpopMaTopoB:
V3ex Nel =2;
V3emx No2 =2;
V3en Ne3 =2;




I. PACHET HOPMAJIBHOI'O PEZKUMA

A A7 / A7 F. /13 3
‘l? 5247 A%
Ty )
/1 /15
4 /6 5
A7 ‘L A8 A9
Ly’ p s5
8
4753 4756 o 4
fLS?
Puc.1. Cxema 31eKTpUUECKOM CeTH
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
111 1 0 0 0 0 0 0 0 0O
20 4 1 0 0 0 0 0 0 O
3/!0 0 4 0 1 0 0 0 0 O
M= 4]0 0o 0o 41 0 1 1 1 0 o0
5/0 0 0 0 1 -1 0 0 -1 0
6/0 0 0 0 0 0 O 1 1 1
7/o0 o o0 0 0 0 0 O O -1
8/o o0 0 0 0 0 1 0 0 O

Tabnuna 1 HopmanbHbli pesxxum

HanpsixeHune B y3ne (HopMarbHbIN PEXUM)

Y3en Ne 1 2 3 4 5 6 7 8

Ua, kB 228,593 | 227,301 | 226,058 | 228,98 | 226,24 | 228,151 | 227,311 | 230,539

Up, kB -2,305 -4,39 -6,355 -2,013 -5,809 -3,738 -4,506 -0,402

U, kB 228,604 | 227,344 | 226,147 | 228,989 | 226,315 | 228,182 | 227,355 | 230,539

U140, KB 114,091 | 113,678 | 115,27

Tok B BETBU (HOPManbHbIA PEXNM)

Beteb Ne 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
la, A 279,762 | 225,378 | 159,744 | 108,235 | -24,473 | 83,844 95,215 | -37,128 | 67,159 70,667
Ip, A -95,228 | -78,313 | -57,233 | -33,124 3,725 -29,811 | -28,383 6,161 -15,441 | -22,736
I, A 295,525 | 238,596 | 169,688 | 113,19 | 24,755 | 88,986 | 99,355 | 37,636 | 68,911 74,234
l110, A 177,972 | 198,71 | 75,272 | 137,822 | 148,468

[MoTeps akTMBHOW MOLLIHOCTHU

P, kBT 1366,99




Pacuer aBapuiinoro pe:xuma(o0psniB JI-1)

A7 s /7
A 7 Zz J
AY f$ AY% Elp 57
(1 (2
/T4 /5
A7
o}
AY/]
Puc.2. Cxema a5eKTpuuecKoi ceTu

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

110 1 0 O O O O O O O

2{0 14 1 0 0 O O O O0 O

3o o0 1 0 1 0 0 O O O

M= 4]/0 o 0 4 0 1 -1 1 0 0

570 0 0 0 1 -1 0 O -1 O

6/ 0 0 0 0 0 0 O 1 1 1

7/]0 0 O O O O O O O -1

8,0 0 0 O O O 1 0 0 O

Tabmauna 2 O6psIB JI-1
HanpsixeHue B yane (06pbis J1-1

Y3en Ne 1 2 3 4 5 6 7 8
Ua, kB 208,863 | 209,244 | 210,359 | 225,175 | 214,783 | 220,591 | 219,688 | 226,816
Up, kB -27,453 | -26,944 | -25,449 | -7,265 | -18,806 | -13,742 | -14,494 | -4,848
U, kB 210,66 | 210,972 | 211,893 | 225,292 | 215,605 | 221,019 | 220,165 | 226,867
U110, KB 110,51 | 110,083 | 113,434

Tok B BeTBU (06pbIB J1-1)

BeTtBb No 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
la, A 0 -56,379 | -124,22 | 400,491 -314 265,869 | 96,063 | -147,49 | 178,007 | 71,816
Ip, A 0 25,323 | 55,581 | -176,05 | 138,482 | -128,29 | -31,072 | 50,917 | -61,886 | -26,814
I, A 0 61,805 | 136,09 | 437,477 | 343,181 | 295,203 | 100,963 | 156,028 | 188,458 | 76,659
l110, A 590,406 | 201,926 | 312,056 | 376,916 | 153,318

IMoTeps aKTMBHON MOLLIHOCTU

P, kBT 6344,17




Pacuer aBapuiinoro pe:xuma(o0pniB JI-4)

A7 4

A /

Z

/13

7

5f$

(1

52$

(Z)

55

/4 /5
A7
&
58
Puc.3. Cxema a51eKTpuuecKou ceTu
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
111 1 0 0 O O O O 0 O
210 14 1 0 0O O O O 0 O
3o o0 1 0 1 0 0 O O O
M= 410 0o 0 0 0 1 1 14 0 o0
50 0 0O O -1 -1 0 O -1 O
6/ 0 0 0 0 O O O 1 1 1
7/]0 0 O O O O O O O -1
8 0 0 0 0 0 O 1 O O O
Ta6mmma 3 O6psiB JI-4
HanpsixeHue B yane (06pbiB J1-4
Y3en Ne 1 2 3 4 5 6 7 8
Ua, kB 228,022 | 226,092 224 | 223,528 | 222,947 | 223,742 | 222,862 | 225,216
Up, kB -3,201 -6,294 -9,603 | -10,689 | -11,402 | -10,581 | -11,337 | -8,281
U, kB 228,045 | 226,179 | 224,211 | 223,783 | 223,238 | 223,992 | 223,15 | 225,369
U410, KB 111,996 | 111,575 | 112,685
Tok B BeTBM (00pbIB J1-4)
BeTtBb No 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
la, A 389,107 | 334,657 | 268,868 0 83,987 16,103 96,21 3,207 27,073 | 71,246
Ip, A -134,74 | -117,57 | -95,82 0 -31,604 | -6,814 | -32,762 | -3,451 -6,93 -25,385
I, A 411,776 | 354,708 | 285,432 0 89,736 17,485 | 101,635 | 4,711 27,946 | 75,633
l110, A 34,97 203,27 9,422 55,892 | 151,266
[MoTeps akTMBHOW MOLLIHOCTHU
P, kBT 1809,03




Boi10op aBTOTpanchopmaTopos
Jliisa [1C Ne4 makcuMalibHBIN EpEeTOK MOLTHOCTH OyIET B cliydyae 0OpbIBa JIMHUU
JI-1.
Sys =3 U,| L] =3 -225,292- 437,477 = 170706 MBA,
Ha I1C Ne4 BeiOupaem AT mapku ATALITH 200000/220/110.

Jlis Beroopa AT Ha T1IC Ne5 paccMOTpUM HECKOJIBKO CITy4aeB:

1. OOpsiB muHuM JI-1:
=+/3-215,605-]265,869 —j-128,289 +178,007 — j - 61,886| =

So6p.n-1 = \/§|U5|‘E+In_9
= \/5-215,605 -482,9 =180328,3 MBA,

2. OOpsbIB muHuu JI1-4:
Sugpis = V3 |Us||Lis| = /3 -223,238-89,736 = 34696,26 MBA,

3. HopMainbHbIi peKuM:

Sys =3 |Us] L] = /3 226,315 - 24,755 = 5602,428 MBA,

=+/3-226,315-[83,844 — j-29,811+ 67,159 j-15,441| =

Sieo = \/§|U5|‘m+ln_9
= \/5-226,315-157,6377 =61790,45 MBA,

CaMBIM TSKETIBIM PEKUMOM ABIseTCs 00pbIB JIMHUK JI-1 S5y 51.1=180328,3 MBA;

Ha I1C Ne5 Boi6upaem AT mapku ATIALITH 200000/220/110.



Pexxum nomnep:xkanust Hanpsikenus 230 kB B y3imax Ne4 u Ne§

g B o, B L B
ﬂi syg 5,
7 /5
/6 5
/7 ; /9 $g
‘lr s8 Jr 6 i

‘LS?’

Puc.4. Cxema 3neKTpUuecKoi ceTH

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
11 -1 1 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0o -1 1 0 0 0 0 0 0 0
3 0 0o -1 0 1 0 0 0 0 0
M= 4]0 0o 0o 41 0 1 1 1 0 o0
5 0 0 0 o -1 -1 0 0o -1 0
6 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1
7 0 0 0 0 0 0 0 0 o -1
8 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
U)K - US
I =S
= v,
100
AU
AE=n_, —Ug;
100
USa
cosq = —=;
U5
U
sing = —*:
5
AE, = AE -cosa;
AE, =AE - sin «;
Tab6nuua 4
Y3en Ne4 Y3en Ne5
|n| 0,220752962 | 0,814130747
Roa, 0 1
AE 0 4,5263
cosa 0,999960697 | 0,999668603
sina -0,0087908 -0,02566776
AE, 0 4,5248
AE, 0 -0,11618




Tabmuma 5

HanpsxeHue B y3ne (pexkum nogaepaHma HanpaxkeHus 230 KB B y3nax Ne4 un Ne5)
Y3en Ne 1 2 3 4 5 6 7 8
Ua, kB 228,212 | 226,493 | 224,681 | 229,804 | 228,438 | 229,743 | 228,909 | 231,357
Up, KB -2,304 | -4,387 | -6,347 [ -1,983 | -5931 | -3,716 | -4,478 | 0,424
U, kB 228,224 | 226,536 | 224,771 | 229,812 | 228,515 | 229,773 | 228,953 | 231,357
U110, KB 114,8865 | 114,477 | 115,6785
ToK B BETBM (pexkmnma nogaepaHua HanpsykeHua 230 KB B yanax Ne4 n Ne5)

Betsb Ne 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
la, A 288,78 | 234,306 | 168,439 | 99,675 | -16,897 [ 79,319 | 94,881 -33,05 | 62,878 | 70,18
Ip, A -135,89 | -118,94 | -97,783 | -7,321 | -36,426 | -3,916 | -28,275 | -8,393 | -0,821 22,_559

I, A 319,154 | 262,767 | 194,765 | 99,944 [ 40,155 | 79,416 [ 99,004 34,1 62,883 | 73,717
l110, A 158,832 | 198,008 68,2 125,766 | 147,434

MoTeps aKTUBHON MOLLHOCTH

P, kBT | 1424,65 | |




II. PACYHET HEITIOJIHO®A3HOI'O PEXKUMA
Ilo 3amanwuto:
JInnumn JI1-J12-JI3-JIS o0psbiB a3 «B» n «C»
Yucio 3a3eMJICeHHBIX HeHTpaseil TpaHcGopMaTopoB:
V3en Nel =2;
Vi3en No2 =2;
V3en N3 =2;
Bb160p MOIIIHOCTH T€HEPAaTOPOB U TpaHCHOPMATOPOB:
S=3-U, I +1,)

S =+/3-230-]288,78 — j -135,886+ 99,675 — j - 7,32| = 164,93 MBA;
[To mourHOCTH S OBUTH BBIOpaHBI TypOOrenepaTopsl 4xTBdD-60-2

X guow = 28 %
X gy = 161 %
X, = 23,8 %;
U =10 ,5 kB ;

HOM

Tpancopmarop TILI-80000/220
x; = 80,5 Om;
r; =2,90wMm;
U, = 10,5 xB;
U, s = 242 kB;
OJ1C reneparopa:
Ery=Up ) O txp)- (1 +1,);
Uy = 239 _ 132794,46 B:
V3
_ Xaww UP 5161 105 (242

X —k’ = . =1571,46 Ow;
100 § 100 60 (10,5

2

' 2 2 2
x' = Xdﬂ U_ . k2 = 28 . 10’5 . 242 = 273,29 OM,
r 100 S " 100 60 10,5

2

X U o 238 105° (242
100 S 7 100 60 (10,5
(273,29 +80,5)

=232.3 Om;

E, =132794,46 + j

(388,455 — j-143,206) = 145460,21 + j- 34357.87 B;

E.=+3" \Enb\ =/3:[145,46 + j -34,36] = 258,86 kB;

145.4
= 3,46 =0,973; singp= 34,36
149,46 149,46
E., =E.-cosp=25886-0973=251,92 kB;
E, = E; -sinp =25886-0,229 = 59,51 kB;

E. =25192+ j-59,51 kB;

0sQ =0,229;



Cucrema:
Xi1= X540 Owm;
Xoc=80 Om;

E :ﬁ: 228515
BRVERNC]
U, -593
U, 228515
U, 22843
U, 228515
E =FE. -cosep=131887,92 B;

E, =E, -sinp=-3430,36 B;
E,, =131887,92~ j-3430,36 B

E. =U, =228429— j-593kB;

=131937 B;

=-0,026;

sing =

CosQ =

9 b

Br160op TpancopmMaTopoB B y3nax Harpy3Ku:
V3en Nel

S =P’ +0?%
S, = 21,6% + 6,48 =22.,55 MBA;

TPIH-32000/220
x; =190,5 Om;

r; =7,70wMm;

V3en Ne2

S =P +0%;

S, =4/26° +7.8% = 27,14 MBA4,;

TPIH-32000/220
x; =190,5 Om;

r; =7,70wMm;

V3em Ne3

S =P +0%;

S, =+/72,8° +21,84> =76 MBA,

TPJIH-100000/220
X = 63,5 OM;

r; =1,90m;

10



[lpgrmag nocredobame1sHocms

Er X X 7 LAWY A ZA2 3 LT s L5 5
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6

ConpoTuBjIeHUs HATPY30K Y3JI0B:

2
o _U”,
ZH = 5
Sy
) =z -cosp;

D — M qin e
Xy =2, -sine;

b

CosQ =

b

sin @ =

LI u |~

11



V3en Nel:

2
z" :% =2151,110m;

2

CosQ = 21’? =0,958;
sin @ = 6’4§ =0,288;

2

() =2151,11-0,958 = 2060,76 Owu;
x\) =2151,11-0,288 = 619,52 Ox;
z\) =2060,76 + j - 619,52 Onm;
Zow = 2151,11-(0,18 + j-0,24) =387,2+ j - 516,27 Owm;
V3em Ne2:
o 220°

20 === =1783,35 Om;
27,14

Zf) _ ZS)

CosQ =

26 =0,958;
4

7.8
27,14
r) =1783,35-0,958 =1708,45 Owm;
x\]) =1708,35-0,287 = 511,82 Ow;
z\" =1708,45+ j-511,82 Om;
z? =178335-(0,18+ j-0,24) =321+ j - 428 Owm;
V3en Ne3:

2
20 =220 _ 63684 O
76

sing = =0,287,

728 _ 0,957;
6

CosQ =

21,84

sin @ = =0,287;

r”) = 636,840,957 = 609,46 Ox;
x\) =636,84-0,287 =182,77 Om;
z\" = 609,46 + j 182,77 Om;
z? =636,84-(0,18+ j-0,24) =114,63+ j -152,84 Om;
V3ea No5:
o 220°

2 === =927,2 Om;
52,2

cosQ = ﬂ =0,957;
52,2

2

sin @ = 512—52 =0,287;

) =927,2-0,957 = 887,33 Owm;
x\ =927,2-0,287 = 266,1 Ou;
z\" = 887,33+ j-266,1 Oum;

12



z? =927.2-(0,18+ j-0,24) =166,9 + j- 222,53 Om;
Harpy3ska Ne4:

S=+/3-U-1=+3-230-(99,68+ j-7.32)=39,7+ j-2,92 MBA;
S| = 39,8 MBA;

2
7\ = 2207 _ 1216,08 Owm;
39,8

397 _ 0,997,

2

) =1216,08-0,997 =1212,43 On;

x\) =1216,08-0,073 = 88,77 Ou;

z\" =1212,43+ j - 88,77 Om;

z? =1216,08-(0,19 + j-0,36) = 231,05+ j - 437,79 Om;

Pacuer conporuBjeHunil BeTBei

Berss Nel

2 =2+ 20;

L0 - 2,9+i-80,5 L 2320 000, i ssas:
Bersp No2

20 =2

7" =1212,43+ j-88,77 Om;

Bersp No3

20 ="+ jox ()
z{" = (0,096 + j-0,429)-12 =1,152 + j- 5,148 Om;

BetBp Ned

M _ M .
Z4 - H-1°

2

(1
Zr +z

+2060,76 + j- 619,52 = 2064,61 + j - 714,77 Owm;

4

BetBpb No5

2 = (" + J-x{) 1

zg” = (0,096 + j-0,429)-13,5=1,296+3-5,791 Owm;
BetBp Neb

Zé” =z, + 2355

z0 = 7’7”2&“708,45 +§-511,82=1712,3+ j- 607,07 Om;

6

BetBp Ne7
20 =" +jx\)-
2(7” = (0,096 + j-0,429)-18 =1,728 + j- 7,722 Om;

BetrBp Ne8

M _
8

@ .

(1)
V4 Zr5 +ZH—3’

13



2 :w+609,46+j-182,77 = 610,41+ j-214,52 Om;
Betsp N9

28 =" +jx\)-

z" =(0,073+ j-0,42)-31,5=2,3+j-13,230m;

BetBp Nel0

(]) _ (M @ .
Zyy, = Zyrs T Zylss

20 = Mz'g% +887,33+ j-266,1 = 887,78 + j -308,4 Owm;

Bersp Nell
2 =l
z\) = j-40 Owm;

BeTBB Nel?2
2@ = x® 129,

L0 _29+j-80,5 i 235’3 =0,725+-78,20m ;

“2 4
BetBn Nel3

24 -2

(2) =231,05+ j-437,79 Owm;
BeTBB Nel4

28 = (i + jox()
27 = (0,096 + j-0,429)-12 =1,152+ j-5,148 Om;
BetrBb Nel5

(2) _ (2) 2) .
Zis =zZp5 tzZy;

20 = W+387,2+j-516,27 =391,05+ j-611,52 Owm;

BerBs Nel6

(2) _(’,(2) +] X(2)) 1

<2> = (0,096 + j-0,429)-13,5=1,296+ j- 5,791 Owm;
BeTBB Nel7

(2) _ (2) 2) .
Zy; =Zr, vz,

20 = w +321+-428 = 324,85+ j-523,25 Om;

BerBp Nel§

(2) _(’,(2) +] X(2)) 1

<2> = (0,096 + j-0,429)-18 =1,728 + j- 7,722 Owm;
BeTBB Nel9

(2) _ (2) 2) .
Ziy =Zp 3tz

20 = %+114,63 +§-152,84=115,58 + j-184,59 Om;

Berss No20
zh = (1" +jxg") L

z$ =(0,073+ j-0,42)-31,5=2,3+j-13,23 Om;

14



BetrBp No21

(2) _ (2 2) .
Zy = ZyrstZyplss

20— Mf“ﬁ +166,9+ -222,53 = 167,35+ j- 264,83 Owm;

BetBn No22
2=l
z$) = j-40 Owm;
BeTBB Ne23
20 =29 4+ (r® 1 j-x0)-1;
0 =37 x" =3 x"
o 29+ /-805

20 = y ™~ +(0,096 + j-0,429)-12-3 = 4,181+ j -35,569 Om;
BetBp No24

z5 =27

20 = w =3,85+ /9525 Om;
BetBp No25

(0) :(’,(1) +j-X(]))-l-3'
<°> = (0,096 + j-0,429)-13,5-3=3,89+j-17,37 Om;
BeTBB No26

7O (0) .
Z5 T-2>

z\) = 7741995 3,85+ 795,25 Owm;
2
BetrBp No27
(0) :(’,(1) +j-X(]))-l-3'
(‘” =(0,096+ j-0,429)-18-3=5,184+ j- 23,17 Om;
BeTBB Ne2§

7O 0) .
Z53 T-3>

20 =140 6954 13175 Om;
2
BetBp Ne29
(0) :(’,(1) +j-X(]))-l-3'
<°> =(0,073+ j-0,42)-31,5-3=6,9+ j-39,69 Om;
BeTBB Ne30

(0) (0)
30 AT-5>

20 = 09+7-83%6 _ 4 454 j.42.3 0m:
2

BetrBp Ne31

(O) _ 0).
Zy =] X0

z$) = j-80 Om;

=z

=z

V4 =z

15



Pe3yabTaThl pacueroB B nporpamme Optima:

Y3en
No 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
Ua, KB | 230.365 | 228.606 | 226.971 | 225.354 | 224.81 | 224.769 | 225.033 | 224.871 | 224.855 | 224.836 | 225.147 | 225.106 | 225.182 | 225.171 | 225.232 | 225.19
Up, KB -5.243 -7.798 | -10.154 | -12.482 | -14.26 | -14.384 | -13.768 | -14.147 | -14.175 | -14.209 | -13.304 | -13.427 | -13.179 | -13.222 | -12.852 | -13.116
U, kB | 230.425 | 228.739 | 227.198 225.7 225.262 | 225.229 | 225.454 | 225.316 | 225.301 | 225.284 | 225.539 | 225.506 | 225.567 | 225.559 | 225.598 | 225.572
BeTBsb
No 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
la, A 423.797 | 108.939 | 314.858 | -56.411 | 258.447 | -66.906 | 191.541 | 186.024 | -5,516 | 127.535 | 122.018 2.816 0.48 3.296 0.349 3.646
Ip, A -137.29 | 10.428 | 126.863 21.71 105.151 | 27.144 | -78.007 | 77.182 0.824 53.657 | -52.839 -1.17 0.04 -1.131 0.055 -1.073
I, A 445.48 | 109.437 | 339.455 | 60.445 | 279.019 | 72.203 | 206.816 201.4 5.577 138.362 | 132.967 3.049 0.482 3.485 0.354 3.801
BeTBsb
No 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
la, A 0.449 4.095 1.422 -5.516 -0.602 -4.914 1.037 0.388 1.424 0.648 2.073 3.444 -5.516 -3.61 -1.906
Ip, A 0.061 -1.011 0.191 0.824 -0.222 1.046 -0.013 -0.035 -0.047 -0.091 -0.137 -0.686 0.824 0.526 0.299
I, A 0.453 4,218 1.435 5.577 0.642 5.025 1.037 0.389 1.425 0.654 2.077 3.511 5.577 3.648 1.929

16




Pacuer Toka B reneparope
I LU 1]
I.=|lg|=la’a 1|-I?]
Ic| la a*1 |0
Iﬁ” =1 -k, e
Iﬁz) =1, k; e
I, =423,797 — j-137,29 = 445,48 . /17 4;
I, =2816—j-117=3,05-¢72 4

IV =44548.¢7717% .&.6130" =10267-¢">% 4;
I]EZ) — 3’05 . e—j~22,5(,° . % ) e_j‘w _ 70’3 . e—j~52,56° A’

I, =10 +19 =10267- /% +703-¢75% =10297,34-¢"7 4;
I = Iﬁl) -a® +[;2) ca = 10267 - /1205 . @FH |70 3. o 6 120
—10267 - /2% 17037 =10196,93-¢ 17 4;

Ire =10267-¢7205 .o/ 1703, ¢ /256 gr20 _

=10267 ¢’ +70,3-¢/"* =10307,09- ¢/ 4.

l/'

//”
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Pacuer Toxka B mecte 00pbIBa da3 «B» n «C»
A A
I =l,|=|a’a 1|-[I?]
Il la a* 1] [J©@
I,o=1"+1% 417 =5577-e""% +5577-¢"7% +5577-¢"7"% =16,731-¢/7' 4;
I, =1V a’ +1? . a+1" =5577-&/7" &/ +5577-&/7" .o/ 1557777 =0 4;

I =10 a+1? .04 +19 =5577-¢/"715 .o/ 15577071715 L 0/120 4L 5577071715 = () 4;

PN

4& [ /H/z

/
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